

Консультация для родителей

«Нужно ли переучивать левшу?»

Воспитатель: Юринская О.А.

Для общества леворукость является нарушением в развитии ребёнка, загадка, которую учёные до сих пор не могут полностью разгадать. На сегодняшний день левшей 15%, многие люди до настоящего времени относятся к леворукому письму, как к поразительному явлению.

Научно доказано, что преобладание одной руки формируется в пренатальный период, а функционирование мозга у левшей отличается от этого процесса у правшей. Ранее леворуких стремились переучивать, иногда пользовались наказаниями. На современном этапе развития общества существует множество предметов для людей с ведущей левой рукой, а при школьном обучении используется особая методика. Трудности левшей признаны всемирным обществом. Международный день левшей- 13 августа.

Подтверждено, что процесс переучивания нарушает состояние нервной системы левши. Каким вырастет ребёнок зависит от того, как родители воспринимают леворукость – уверенным и адаптированным к существованию, либо психически неустойчивой персоной.

Последствия, которые могут возникнуть при переучивании леворукого ребёнка:

- Нарушения произношения звуков;
- Страхи при обучении в школе;
- Проблемы со сном;
- Боли в голове и быстрое утомление;
- Новрозоподобные состояния;
- Логоневроз;
- Негативное поведение в семье;
- Нарушение функций внимания и памяти;

Леворукие—зачастую проявляют хорошие артистические, музыкальные и творческие способности. Дети отличаются своими достижениями, и необычным мышлением. Однако, эти ребята отличаются гиперчувствительностью и уязвимостью. В играх стремятся побеждать, опечаливаясь, когда проигрывают.

Для выполнения задач мозг леворукого использует другую половинку. Подобная гибкость очень просто перестраивается на понимание в ином режиме.

У левшей хорошие способности в математике, музыке и в поэзии. Трудности вызывает ориентировка.

Множество известных людей были левшами: Леонардо да Винчи, И. П. Павлов, Микеланджело, Рубенс, Роден, Пикассо, Бетховен и Бах, Эйнштейн.

Леворукие персоны украшают человеческое общество и вносят разнообразие в него, насыщают творческим проявлением. Принятие современным обществом особенностей леворуких людей говорит о его мудрости.

Рекомендации для родителей:

- НЕ переучивать;
- НЕ заострять внимание на леворукости;
- НЕ сопоставлять с правшами;
- НЕ изнурять занятиями в нескольких творческих кружках.

Что следует делать:

- Поддерживать достигнутые успехи и прогресс ребёнка в занятиях;
- Обращать внимания ребёнка на то, какая рука правая, а какая левая;
- Развивать мелкую и крупную моторику;
- Упражняйте ребёнка в использовании обеих рук;
- Регулярно работайте над повторением и закреплением знаний;
- В обучении используйте специальные схемы и техники;
- Увеличьте время работы над письмом;
- Устроить уютный рабочий стол.